
 

 

 

 

 

 

 

 

この「蔵王町立中学校統合準備委員会だより」は、令和 9 年 4 月の統合中学校開校に向けた取組状況を保護

者や地域の皆様にお知らせするものです。 

 

 

 

６月２０日（木）午後７時から、第８回統合準備委員会

が町ふるさと文化会館で開催されました。会議に先立ち、

昨年度委嘱した委員に役員改選や人事異動により変更が

あったので、新委員１３名に文谷教育長から委嘱状が交付

されました。 

会議では事務局から現在の進捗状況の報告があった後、

委員の互選により新委員長に新貝英歴さん（宮小 PTA 会

長）と新副委員長に大本龍さん（遠刈田小 PTA 会長）を選

出し、所属部会の委員構成を確認してから今後の予定を確

認しました。 

 

 

 

現在行っている敷地の造成工事について、進捗状況を写真でお知らせいたします。 

また、令和６年９月に屋外運動場整備工事（施工業者：春山建設㈱蔵王支店）を発注しました。 

工期は、令和７年３月までを予定しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現地では、町建設課発注の町道拡幅工事も同時に施工しており、通行止め等の交通規制がなされておりますの

で、引き続きご協力のほどよろしくお願いいたします。 

～令和９年４月の開校に向けて～ 
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第１回（8/22） 

〇通学方法・基準 

通学距離が 

①概ね４㎞未満…徒歩・自転車 

②概ね４㎞以上… 

路線バス・スクールバス 

乗降場所や運行時刻等は今後検討 

 

アンケート結果は 
こちらから 
ご覧になれます。 

 

 

 

〇応募対象者 

・蔵王町内の児童・生徒 

（小学校１年生～中学校３年生） 

〇募集期間 ８月２６日～１１月３０日 
 
※多くの児童・生徒に応募いただけるよう 
学校に協力をお願いし、授業で取り組んで 
いただく予定です。 
 
＜校章の決定方法＞ 

（１）応募作品の中から、総務部会で校章の基本デザイン候補を３点程度選定します。（１次審査） 

（２）選定した基本デザイン候補をもとに、専門業者によりデジタル化作業を行います。 

（３）児童・生徒等に投票していただきます。（２次審査） 

（４）「蔵王町立中学校統合準備委員会」で最終決定を行います。 
 
 
 
 
 
７月に小学校４年生から中学校３年生と、小・中学生の保護者を対象に、制服についてのアンケートを実

施しました。（アンケート結果については、町ホームページに掲載しております。） 

学校教育部会では、アンケート結果を受けた協議を行い、統合を機に「新制服を導入する」という方向で

今後検討を進めていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

専門部会で協議した内容  

第４回（7/19） 

〇校章 

・校章デザインを町内の小中学

生に限定して公募に決定 

 １次審査を総務部会で行い、 

２次審査を児童・生徒等による

投票、最終選定は準備委員会で

実施 
 

〇校歌 

・検討開始 

 

第２回（7/4） 

〇制服 

・アンケート内容、対象者の範囲 

・学校を通してアンケート実施 

実施期間：児童生徒～7/19 まで 

保護者～7/31 まで 

〇運動着等は来年度検討 
 
 

第３回（9/10） 

〇制服 

・アンケート結果・協議 

・新制服の選定方法（プロポーザ

ルを実施） 
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アンケート結果の概要 

回答者：児童生徒 408 人(83.95％) 

（回答率）保 護 者 179 人(25.39％) 
 

 ①制服は必要という意見が多数 

 ②現在の制服（写真左）よりも、 

「機能的で多様性に配慮した 

制服（ブレザー等）」が良い 

 ③制服の色は、黒か紺ベース 

  


